
Komisia legislatívno – právna Miestneho zastupiteľstva  

Mestskej časti Košice – Nad jazerom 

 

 

Z á p i s n i c a 

 

z 3. riadneho zasadnutia Komisie legislatívno- právnej 

zo dňa 22.04.2022 

 

 

Prítomní:   

Predseda:   JUDr. Roman Frnčo  

Člen::    MVDr.,Mgr. Anna Jenčová 

                        Mgr. Stanislav Takáč 

                        JUDr. Matúš Lemeš  

 

Hostia:                        JUDr. Martin Petruško – prednosta 

                                    Ing. Milan Derfiňák – ved. odd. výstavby a IČ 

 

Zapisovateľ:               JUDr. Alena Olejárová 

            

 

Program: 

  

1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu rokovania 

2. Návrh na zmenu Všeobecne záväzného nariadenia č. 44 o poskytovaní dotácií 

z rozpočtu mestskej časti  

      3.   Rôzne 

      4.   Záver 
 

 

1./ Zasadnutie komisie otvoril a viedol predseda komisie JUDr. Roman Frnčo. Privítal 

prítomných. Uviedol, že program rokovania komisie bol oznámený písomne. Nikto 

z prítomných nemal k predloženému programu žiadne pripomienky ani dotazy. 

 

(Hlasovanie č. 1 z prítomných 4 za 4) 

 

2./ Návrh na zmenu Všeobecne záväzného nariadenia č. 44 o poskytovaní dotácií z rozpočtu 

mestskej časti  

 

 

Predseda komisie poprosil Ing. Milana Derfiňáka vedúceho oddelenia výstavby a IČ 

a predkladateľa materiálu   o jeho odprezentovanie. Ing. M. Derfiňák  uviedol,  že predkladaný 

návrh Všeobecne záväzného nariadenia Mestskej časti Košice – Nad jazerom č. 44 o poskytnutí 

dotácií z rozpočtu mestskej časti reaguje na požiadavky občianskych združení a neziskových 

organizácií predovšetkým pri materských a základných školách v Mestskej časti Košice – Nad 

jazerom zapojiť sa aktívne do procesu prípravy, realizácie a čerpania prostriedkov 

z participatívneho rozpočtu.  

Pre riešenie týchto požiadaviek a súčinnosť samosprávy aj s tými právnickými osobami 

je potrebné zapracovať do Všeobecne záväzného nariadenia Mestskej časti Košice – Nad 



jazerom č. 44 o poskytnutí dotácií z rozpočtu mestskej časti ustanovenia, ktorými sa 

posudzovanie a schvaľovanie dotácií z participatívneho rozpočtu bude riadiť. 

 

JUDr. M. Petrusko – prednosta uviedol že zároveň VZN upravujeme podľa aktuálneho 

znenia zákona č. 177/2018 Z. z. o niektorých opatreniach na znižovanie administratívnej záťaže 

využívaním informačných systémov verejnej správy (zákon proti byrokracii) v znení zákona č. 

221/2019 Z. z. v zmysle ktorého zanikla povinnosť pre fyzické osoby a právnické osoby 

predkladať orgánom verejnej moci výpisy z obchodného a živnostenského registra, katastra 

nehnuteľností, registra trestov a iné výpisy a potvrdenia. 

 

K predloženému návrhu  členovia LPK nemali pripomienky, nepožadovali doplnenia. 

 

Uznesenie č. 3: Legislatívno právna komisia schvaľuje o d p o r ú č a Miestnemu 

zastupiteľstvu Mestskej časti Košice – Nad jazerom prerokovať a schváliť návrh zmeny 

Všeobecne záväzného nariadenia č. 44 o poskytnutí dotácii z rozpočtu mestskej časti  

 

(Hlasovanie č.2 z prít:4 za 4) 

 

3. Rôzne 

 

 

4.Záver 

 

Predseda komisie poďakoval za účasť na komisii a rokovanie komisie ukončil.  

 

 

 

 

 

    JUDr. Roman Frnčo                                            

                                  predseda komisie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

zapísala: JUDr. Alena Olejárová  

Košice, 22.04.2022 

 

 
 

 

 


